

Kiváló címet kapott a Berettyóújfalui ÁFÉSZ

Elmúlt évi munkája alapján Kiváló Szövetkezet címet kapott a Berettyóújfalui és Vidéke körzeti Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet. A kitüntetés átadását ünnepséggel április 25-én, szombaton este tartották a Bihar étteremben. Az ünnepségen megjelent dr. Fekete-Győr Gyula, a megyei pártbizottság munkatársa, Béres József, a MESZÖV elnöke, Zsuróvits Sándorné, az SZMT titkára és Miskolci János, a berettyóújfalui városi-járás pártbizottság első titkára.

A Berettyóújfalui ÁFÉSZ nyolc községet és Berettyóújfalui városát látja el, hetven ezer ember igényének kielégítésében játszik jelentős szerepet. Az elmúlt esztendőben az élelmiszer-kereskedelmi forgalom 14,3 százalékkal növekedett, míg a kiskereskedelmi forgalom összességében 7,4 százalékkal haladta meg a tavalyit. A vendéglátás forgalma elérte a 114 millió forintot, a felvásárlási tevékenység elérte a 32 milliót.

Az ÁFÉSZ kezelésében tésztaüzem, húsüzem, szeszfőzde is működik, az ipari tevékenység együttesen 83 millió forintot ért el. Több községben új üzletet is nyitott az ÁFÉSZ, s egész évi munkájáért kapta a Kiváló Szövetkezet címet. A kitüntetését Béres József, a MESZÖV elnöke és Hartman János, a KPVD SZ megyei bizottságának szervező titkára adta át. Végezetül a munkában élenjárókat tüntették ki.

A Magyar Népköztársaság Kiváló Brigádja

Hajdú-Bihar megyei Textilfeldolgozó Vállalat
November 7. brigád

Ünnepi termelési tanácskozást tartottak április 27-én, hétfőn délután Hajdúböszörményben a művelődési központban. Ezen az ünnepségen adták át a Hajdú-Bihar megyei Textilfeldolgozó Vállalatnak elmúlt évi munkájáért az Ipari Minisztérium elismerő oklevelét. Az ünnepségen megjelent Fazekas Károly, a megyei párt-vezetőség tagja, dr. Szabó Imre, a megyei tanács elnöke, Lőrinczi János, az SZMT titkára, Reszegi Lajos, a hajdúböszörményi városi pártbizottság első titkára és Patakölgyi Rudolf, a városi tanács elnöke.

A Minisztertanács és a SZOT által adományozott „A Magyar Népköztársaság Kiváló Brigádja” kitüntetését a vállalat November 7. brigádjának dr. Kocsó Illésné, a Helyiipari és Városgazdálkodási Dolgozók Szakszervezete központi vezetőségének titkára adta át. Részletesen elemezte az 1962-ben alakult 12 fős kollektív munkáját. Elmondta, hogy esztendő óta teljesítményében dolgoznak, tervüket 120-130 százalékkal köztöltés teljesítik, s munkájuk 80 százaléka határainkon túlra kerül. Az új munkamódszerek elsajátításában, a kollektív szellem erősítésében éppúgy élen járnak, mint a szocialista brigádmozgalmak hármas jelszavának megvalósításában.

Ezt követően Elek Imre, a vállalat igazgatója mondott ünnepi beszédet, majd a munkaverseny élenjáróit jutalmazták.

Hétfőn a Debreceni Minőség Szabóipari Szövetkezet dolgozói megünnepelték a múlt évben végzett munka alapján kiérdemelt miniszteri elismerő oklevél átadását. Lamos József, a szövetkezet elnöke értékelésében kiemelte a termelés 90 százalékat kitevő kétfélmillió dollár értékű

tőkés export fontosságát, valamint azt a tényt, hogy az elmúlt évtizedben egyetlen megrendelő sem kifogásolta a termékek minőségét. Az ünnepségen 27 Kiváló Dolgozó kitüntetését, valamint pénzjutalmat adtak át a legjobb teljesítményt nyújtóknak.

Új bölcsőde a Kerekestelepen

Családi, kertes házas övezetben az első modern építésű bölcsődét adták át Debrecenben az Achim András utcán, a Kerekestelepen, április 27-én, hétfőn délután. Az Egyesített Bölcsődéi Intézmények 17. számú bölcsődéje mintegy 10,5 millió forintot költséggel épült, s további 4-4,5 millió forintba kerül az utak, járdák és a térvilágítás elkészítése a létesítmény körül. A vízvezeték-bekötések után nemskára aszfaltozták az utakat, s ezzel végleges képet nyer a nemrég átadott kerekestelepi óvoda és a bölcsőde környéke.

A Debreceni Beruházási Vállalat szervezésében, a Hajdú megyei Állami Építőipari Vállalat, mint generálkivitelező, s mellette sok alvállalkozó összehangolt munkája eredményeként született meg az új létesítmény. Mégpedig

azon a Kerekestelepen, melynek lakosai, a körzeti népfőnökség és a pártbizottság irányításával a városban is kiemelkedő társadalmi munkát végeztek, 1980-ban is első helyet nyerve a társadalmi munkaversenyben. Erről is szólt többek között ünnepi beszédében Nádás Vilmos, a Debrecen városi Tanács vb-titkára, majd átadta dr. Szabó Gyula főorvosnak, az Egyesített Egészségügyi Intézmények igazgatóhelyettesének a szépen berendezett 60 helyes bölcsődét. A bölcsődébe már 29 gyerek jár, s eddig összesen negyvenhárom vettek fel; most szoktatják fokozatosan a kicsiket új otthonukhoz. Az átadási ünnepségen megjelent Kolozsvári Zoltán, a megyei pártbizottság munkatársa és dr. Tarcsai Dezső, a városi tanács egészségügyi osztályvezetője is.

Az eső megkésve, de jól jött

Szombatról vasárnapra virradólag szerte a megyében az immár ötödik hete tartó szárazságot eső váltotta fel, ami szerencsére nem órák alatt hullt le. Csendes, áztató eső volt. Langyosnak mondható, meleg légáramlat követte. Debrecen környékén 9,6 millimétert mértek, tehát nem sok, de annál jobb hatású eső esett. Sajnos, a laza portalajban sok táblában megtrikvált a csirázó vagy éppen kiűjt koratavaszait. A balmazújvárosi Vörös Csillag Termelőszövetkezetben a répvetésben 15 százalékos gyérülés tapasztalható. A megyében a kukoricának 62 százaléka, a napraforgónak 72 százaléka van elvetve. A Hajdúhát, mivel a beváltól kevésbé volt veszélyeztetve, a kukoricavetésben már jobb eredményeket ért el. Van ahol be is fejezték már a vetést, mint például a nagyhegyesi Vörös Október Termelőszövetkezetben.



Puja Frigyes a Keleti pályaudvaron fogadta Willibald Pahrt

Budapestre érkezett az osztrák külügyminiszter

Délután a Külügyminisztérium épületében megkezdődtek a hivatalos magyar-osztrák külügyminiszeri tárgyalások.

A két külügyminiszter a nyílt, szíves légkörű eszmecsere pozitívumait értékelte a kétoldalú kapcsolatok fejlődését, és kölcsönösen egyetértett abban, hogy az eddig elért eredmények jó alapot adnak az együttműködés további elmélyítéséhez. A tárgyalások során a

nemzetközi helyzet főbb kérdéseit is érintették, s elsősorban azokra a tényezőkre fordították figyelmüket, amelyek a béke és biztonság megőrzését, az enyhülési folyamat vívmányainak továbbvitelét szolgálják.

A megbeszélést részt vevő dr. Randé Jenő és dr. Johann Josef Dengler.

Puja Frigyes este vacsorát adott vendége tisztelőire. (MTI)

A kedvezményes üdültetés a SZOT Elnökségének napirendjén

A kedvezményes üdültetés legyen a jó munka jutalma, s egyben igazodjék a szociális körülményekhez, javítson a többgyermekes családok helyzetén — hangsúlyozta hétfői ülésén a SZOT elnöksége, amely a szakszervezeti üdültetés ötéves tervéről tárgyalt.

Tavaly 393 600-an töltötték szabadságuk egy részét szakszervezeti üdülőben, számuk a következő két-három évben változatlan marad, majd az új üdülők üzembe helyezésével 1985-re 408 ezer főre emelkedik. A legnagyobb mértékben a nagycsaládosok, továbbá a gyógykezelésre szoruló üdültetésre bízott, kevésbé fejlődik a külföldi üdültetés, a gyermekek és a szakmunkástanulók számára a jelenlegi szintet tartják. A nyugdíjasokat főként az elő- és utószézonban várják a SZOT-üdülők. Az öt év folyamán további gyermekszanatóriumokat szerveznek légző- és mozgásszervi, illetve epilepsziás, asztmatikus és egyéb betegségek utókezelésére.

Külföldi csere- és turistautdültetésben az idén 8800-an vesznek részt, közülük 6700-an szocialista, 2100-an pedig tőkésországokban.

A korszerű, egészséges táplálkozás érdekében is fontos intézkedéseket tesznek a szakszervezeti üdülőkben. Folytatják a konyhák és éttermek korszerűsítését. Az üdülőköz kapcsolódó konyhákertekben több friss zöldségfélért természetesen, s fokozottan használgatják fel a környezet gyümölcsösök termését is. Zseton- vagy utalványrendszerrel is bevezették azokat a szármak, akik kirándulásuk alkalmával más üdülőben vagy vendéglátóhelyen kívánnak étkezni.

Korszerűsítik az üdülők könyvtári hálózatát, több kiállítást, a nagyobb üdülőkben filmvetítéseket rendeznek, sporteszközöket kölcsönöznek. Pénzbedobós játékokat is felszerelnek, s ezek bevételeit az ismeretterjesztő és szórakoztató programok bővítésére fordítják.

Az elnökség további napirendjén a

rendi pontként megvitatta a szakszervezeti oktatás feladatait a következő öt évre.

Az elnökség álláspontja szerint a szakszervezeti tagok oktatásának jelenlegi tartalmi és szervezeti keretein nem kell változtatni. Erősíteni kell azonban a továbbképző tanfolyamok vitafórum jellegét. A szakszervezeti főbizalmiak, bizalmiak és helyettesek részére szervezett oktatásokat tájékoztatókkal kell összekapcsolni, ismertetve a feladatokat, a tervek érvényesítését, s lehetővé kell tenni, hogy a bizalmiak is informálhassák a csoportjukban történő jelentősebb eseményekről, a dolgozók kívánságairól a szakszervezeti vezetést.

Az elnökség megállapította, hogy a SZOT az elmúlt tíz évben kiépítette az oktatási intézmények hálózatát. Ez biztosítja a tisztviselők tanfolyami oktatását. Az iparágazati szakszervezetek saját iskolai létesítése vagy fenntartása nem indokolt. A meglévő megyei szakszervezeti oktatási intézményeket korszerűsíteni kell. A jövőben csak különösen indokolt esetben kerül sor új megyei szakszervezeti iskola építésére. Szükséges viszont, hogy a megkezdett beruházásokat (Nógrád megye) mielőbb befejezzék, illetve az előzetesen jóváhagyottak építését (SZBT, Hajdúszoboszló) megkezdjék. A szakszervezeti bizottságok önállóan vagy szakmaközi összefogással hozzanak létre és működtessenek munkahelyi oktatási bázisokat. E célra jobban bevezetendő a szakszervezeti művelődési intézmények.

Az elnökség tájékoztatót vitatott meg az 1980. évi munkavédelmi helyzetről, a szakszervezeti káderutánpótlás, képzési, továbbképzési tervek elkészítésének tapasztalatairól. Az elnökség határozatot hozott a szakszervezetek tájékoztató és információs tevékenységének fejlesztéséről, ezen kívül megvitatta a szakszervezetek és a SZOT 1980. évi gazdálkodásáról szóló jelentést. (MTI)

Lengyel Ifjúsági kongresszus

Varsóban ötödik napja tart a Lengyel Szocialista Ifjúsági Szövetség eredetileg háromnaposra tervezett kongresszusa. Az eddigi ülések során elfogadták a szövetség új szervezeti szabályzatát, akcióprogramját, továbbá elvi nyilatkozatát. Hétfőre virradóra megválasztották a Lengyel Szocialista Ifjúsági Szövetség Föderációjának Főtanácsa új elnökét, a 31 éves krakkói Jerzy Jaskiernia személyében.

A kongresszus hétfőn délután — néhány óra szünet után — folytatta munkáját. (MTI)

lasztották a Lengyel Szocialista Ifjúsági Szövetség Föderációjának Főtanácsa új elnökét, a 31 éves krakkói Jerzy Jaskiernia személyében.

A kongresszus hétfőn délután — néhány óra szünet után — folytatta munkáját. (MTI)

Vágyak és félelmek

Vasárnap szavazott Franciaország és — amint ez előrelátható volt — a tíz jelölt közül egyik sem szerzett abszolút többséget az elnökválasztás első fordulójában. Így az ország új elnökét a május 10-én sorra kerülő második fordulón választják meg. A döntés — ez sem meglepetés — a két legtöbb szavazatot szerzett jelölt, Giscard d'Estaing és Francois Mitterrand között történik majd.

Giscard, a lelépő elnök és Mitterrand, a Szocialista Párt jelöltje közel azonos eredményt ért el. Az első körvetkéztetés tehát, amely a választási táblázatból szembevetünk, hogy a jobb- és baloldal küzdelme Giscard és Mitterrand személye körül polarizálódott. Az egymást szorosan megközelítő eredmények papírraformán szerint lényegében egyenlő esélyt adnak a két jelöltnek a második fordulón. A négy nagy francia politikai áramlat másik két pártja, a Francia Kommunista Párt és a gaulleista RPR nem kapta meg a remélt számú szavazatot. Az FKP 15,35 százaléka alatta maradt a közvéleménykutatások utolsó heteiben jelzett és remélt eredmények, ami visszaesést jelent a korábbi képviselő- és közigazgatási választásokon kapott szavazatokhoz képest. Nem teljesültek Chirac pártjának reményei sem: 1968-ban az RPR például 22,62 százalékot ért el az első fordulón, s Chirac azt remélte, hogy a mostani elnökválasztásokon is 20 százalék felett végez. A kisebb jobb- és szélsőjobboldali jelöltek néhány százalékos eredményt viszont semmielőleg meglepetést nem hoztak.

A baloldal elméletileg összehasonlítható szavazati esélyt adnak Mitterrandnak egy esetleges győzelemhez a második fordulón. Am Giscard mostani kis fölénye ugyancsak lehetőséget nyújt elnöke megbízatásának újabb hét évre szóló megújításához. Eppen ezért az első forduló után a következő két kulcskérdés merül fel: kire adják voksukat a kommunista szavazók a második fordulón és mi lesz az RPR vezetőségének álláspontja Giscard iránt?

Ami az első kérdést illeti, az FKP KB mai ülésén vizsgálja meg a szavazatok visszaesésének okait. Georges Marchais főtitkár egy rövid nyilatkozatában, Pierre Juquinak, a párt KB titkárnak a szavazást követő tv-fórumon tett kijelentéséből és a L'Humanité hétfői vezércikkéből néhány állásfoglalás már ismert. A L'Humanité a minden eddigienél élesebben antikommunista propaganda hatásán kívül abban látja a szavazatszáma visszaesés egyik legfőbb okát, hogy sokan féltek a baloldal szétforgácsolásától és az esélyesebbnek ítélt Mitterrandra voksoltak.

Ami a jobboldalt illeti, Giscard tábora is órákig feszült nyugtalanságban volt, mert Chirac és vezérkara a szavazati eredmények ismertetése után kétértelmű, sőt változatlanul erősen kritikus magatartást tanúsított a jelenlegi elnökkel szemben. Hétfőn azonban Chirac már kijelentette, hogy csakis Giscardra szavaz, s a dialógust a két párt között helyre kell állítani. Magyarul: az RPR a legmagasabb árat követeli azért, hogy a második fordulón segítséget nyújtson Giscardnak, akinek az RPR szoros támogatása nélkül aligha van esélye a győzelemre. Valamivel világosabb a helyzet az apróbb csoportok tekintetében. A baloldal kis pártjai már nyilatkoztak, hogy szavazatukat Mitterrandra adják a második fordulón, a „környezetvédő” Brice Lalonde voksai pedig várhatóan fele-fele arányban oszlanak majd meg a két jelölt között. Giscard d'Estaing minden valószínűség szerint számíthat még Debré és Garaud támogatására.

A francia politikai élet mostani örvénylésében azonban az összehadasi műveletet egyáltalán nem elegendőnek a biztos következtetéshez. A szavazó tömegekben mindenestre két ellentétes megfontolás birkózik egymással. Az egyik a változás vágya, egy szocialista igazságos társadalom óhaja. A másik — ez főleg a nagyszámú középrétegre jellemző — egy radikálisabb átalakulástól és a vele járó politikai, gazdasági összecsapásoktól való félelem. Hogy melyik megfontolás kerekedik felül, azt csak május 10. után lehet megmondani, amikor előd, ki lesz Franciaország elnöke a következő hét esztendőben.

Róza László

Marjai Lózsef hazaérkezett Havannából

Vasárnap elutazott Havannából az a magyar delegáció, amely Marjai Lózsef miniszterelnök-helyettes vezetésével részt vett a magyar-kubai gazdasági és műszaki-tudományos kormányközi bizottság tízedik ülésén. A bizottság magyar társelnökét

José Ramon Fernandez, a kubai Minisztertanács elnökhelyettese, a kormányközi testület kubai társelnöke búcsúztatta.

Marjai Lózsef és a magyar delegáció hétfőn hazaérkezett Budapestre. (MTI)

Kadhafi Moszkvában

Államfőnek kijáró katonai díszpompával fogadták hétfőn Moszkva Vnukovói repülőtérén Moamer El-Kadhafi ereszt, a libiai forradalom vezetőjét, aki az SZKP Központi Bizottságának és a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének meghívására érkezett hivatalos baráti látogatásra.

A szovjet és libiai zászlókkal díszített repülőtérén a gépből kiszálló vendéget elsőként Leonid Brezsnyev, az SZKP KB főtitkára, a Legfelsőbb Tanács Elnökségének elnöke üdvözölte. Jelen volt Andrej Gromiko, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, külügyminiszter, Borisz Ponomarev, az SZKP KB titkára, a szovjet kormány, az SZKP KB több más képviselője. Moamer El-Kadhafi a Moszkvában akkreditált diplomáciai képviselők vezetői is üdvözölték, s ott voltak a repülőtérén — a Libiai Arab Szocialista Népi Állam zöld zászlaját lobogtatva — a Moszkvában tanuló libiai diákok képviselői. A szovjet és a libiai himnusz elhangzása, a díszszárad elvonulása után Kadhafi ezredes és kísérete szálláshelyére hajtott. (MTI)

Szovjet vezetők távirata Karmalnak

Leonid Brezsnyev, az SZKP Központi Bizottságának főtitkára, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnöke és Nyikolaj Tyihonov miniszterelnök táviratban üdvözölte Babrak Karmalt Afganisztán nemzeti ünnepe — az áprilisi forradalom harmadik évfordulója — alkalmából.

A távirat leszögezi: az afganisztáni népi nemzeti-demokratikus forradalma megteremtette a társadalmi haladást és egyenlőséget, valamint az ember ember által történő kizsákmányolása felszámolásának elvén alapuló új társadalom felépítésének lehetőségét.

TAM

(Folytatás az 1. oldalról)

A KISZ-nek erőteljesen kell hatni tagjaira, töre

Közelebb

Külön fejezetben foglalkozik a megyei KISZ-bizottság a termelői és tanulóival, hogy a beszámolóidőszakban a KISZ-tagság változó gazdasági feltételekhez igazodva teljesítette telességét a gazdasági munkában, kezdeményezett részt a szocialista szemmozgásban, a kommunista műszakokban. A megyei ifjúsági aktivizáció kapcsolódott az országos mezei és helyi védőtevékenység részét vesző több helyen működő tal múzakiak, közzgazdász agrár szakemberek csapában, valamint az ifjúság pályázatokon.

A termelési feladatok üzemi demokrácia gyakorlatának fejlesztését szolgáló KISZ-radar mozgalom, alapvetően helyes kezdekezés sokszínű képet mutat a gyakorlatban, ennek

Segíteni a fiatalokat

Az ifjúság körében kulturális, művelődési sportmozgalom után a szocialista részletesen értékelni és honvédelmi tevékenységét is, amely elsősorban az Ifjú Gardához tartozik, majd a szervezeti munka, a járási- városi bizottságok és alapszervezetek munkájáról alkot képet.

A szervezetek többsége a taggyűléseket, a mozgásozvetőket nyílt pályázó légré, az alkotó szellemű kritikuss, önkritikus hűvel jellemzi. Előrelépés az egyéni feladatvállalás, a közösségi bizottságok adásában is, a jövőben következtetéseket kell ezek tartalmára és fontos ellenőrzésre figyelni az értékelő taggyűlésen, az elbeszélések alapján egyén egész személyiségének fejlődését szem előtt tartva kell a mozgalmi és végzett tevékenységet értékelni.

A megyei KISZ-bizottságok megfogalmazzák, hogy a jövőben a tagfelvétel munka javulása érdekében

Egész tevékenység

A KISZ megyei bizottságok irásos beszámolókat is készítenek. Szórádi Sándor elnöktől származó felhívás, a városi-járásidőgyűlések, valamint kongresszusi levélváltás tapasztalatairól. A lezáró taggyűlésekben KISZ-es jó felkészültségről, a problémák, gondok megoldásáért vállalt cselekvő tenniakiról tettek tanúbizonyságot. Szórádi Sándor, Elismerőben szövegezte a megyei, elemelték a városi-járásidőgyűlések beszámolóit.



Élelmek

és — amint ez elő-
gyik sem szerzett ab-
első fordulójában.
10-én sorra kerülő
eg. A döntés — ez
szavazatot szerzett je-
Mitterrand között

errand, a Szocialista
yt ért el. Az első kö-
ási táblázatból szem-
küzdélme Giscard és
zálódott. Az egymást
papírfoma szerint
két jelöltnek a má-
ancia politikai áram-
ommunista Párt és a
remélt számú szava-
ta maradt a közvéle-
zett és remélt ered-
korábbi képviselő. és
szavazatokhoz ké-
ának reményei sem:
zálékot ért el az első
egy a mostani elnök-
évez. A kisebb jobb-
százalékos eredmé-
t nem hoztak.
tő szavazatai esélyt
győzelemhez a ma-
stani kis fölénye
te megbízatásának
z. Eppen ezért az el-
lsőkérdés merül fel:
szavazók a második
tőségének állapont.

P KB mai ülésén
szaszesésének okait.
d nyilatkozatából,
ának a szavazást kö-
és a L'Humanité
glalás már ismert. A
sebben antikommun-
m látja a szavazat-
sokan féltek a bal-
selyesebbnek ítélt

ábora is órákig fe-
irac és vezérkara a
tán kétértelmű, sőt
partást tanúsított a
azonban Chirac
dra szavaz, s a dia-
állítani. Magyarul:
azért, hogy a ma-
Giscardnak, aki-
kül aligha van esé-
bb a helyzet az ap-
dal kis pártjair már
t errand adják a
d'Brice Lalonde
rányban oszlanak
d'Estaing minden
Debré és Garaud

vénylésében azon-
lán nem elegendő.
zadó tömegekben
gondolási bírózik
ya, egy szociális
sik — ez főleg a
egy radikálisabb
gazdasági össze-
rik megmondás
án lehet megmon-
szág elnöke a kö-

József és a magyar
hétfőn hazáérkezett
re. (MTI)

ában

karmalnak

leszögezi: az af-
nemzeti-demokrati-
alma megteremtet-
almi haladásra és
en, valamint a
ber által történő
volása felszámolá-
n alapuló új társa-
építésének lehető-

TANÁCSKOZOTT A KISZ MEGYEI KÜLDÖTTGYŰLÉSE

(Folytatás az 1. oldalról)

A KISZ-nek erőteljesebben
kell hatni tagjaira, töreked-

ni a módszerek átgondolt al-
kalmazásával az élményt
nyújtó mozgalmi élet bizto-
sítására.

Közelebb a fiatalokhoz!

Külön fejezetben foglal-
kozik a megyei KISZ-bizottság
beszámolója a termelőmunká-
val és a tanulókkal, megállapít-
va, hogy a beszámolósi
időszakban a KISZ-tagság a
változó gazdasági feltételek-
hez igazodva teljesítette kö-
telességét a gazdasági építő-
munkában, kezdeményezően
vett részt a szocialista ver-
senymozgalomban, a kom-
munista műszakokban. Meg-
yénk ifjúsága aktívan be-
kapcsolódott az országos, a
megyei és a helyi védnöksé-
gkébe, az építőtáborokba és
tevékenyen részt vesz az egy-
re több helyen működő fia-
tal műszakiak, községek és
agrár szakemberek taná-
csaiban, valamint az alkotó
ifjúság pályázatokon.

Segíteni a fiatalok beilleszkedését!

Az ifjúság körében folyó
kulturális, művelődési és
sportmozgalom után a be-
számoló részletesen értékeli a
hazafias és honvédelmi tevé-
kenységet is, amely elsősor-
ban az Ifjú Gárdához kötö-
dik, majd a szervezeti élet-
ről, a járási-városi bizott-
ságok és alapszervezetek
munkájáról alkot képet.
A szervezetek többségében
a taggyűlések, a mozgalmi
összejövetelek nyílt politi-
záló légkör, az alkotó szellem,
a kritikus, önkritikus hang-
vétel jellemzi. Előrelépés van
az egyéni feladatvállalás mi-
nőségében, a közösségi meg-
bízatások adásában is, de a
jövőben következetesebben
kell ezek tartalmára és folya-
matos ellenőrzésére figyelni,
az értékelő taggyűlések pedig
az elbeszélések alapján az
egyéni egész személyisége fej-
lődésének szem előtt tartásá-
val kell a mozgalmi évből
végzett tevékenységet érté-
kelni.

A megyei KISZ-bizottság
beszámolója megfogalmazta,
hogy a jövőben a tagfelvéte-
li munka javulása érdekében

nére eredményessége és hatá-
sa nem éri el a kívánt szín-
tet.
A felsőfokú és középiskolai
tanulmányi tevékenységben
való részvétel elemzése után
a megyei KISZ-bizottság be-
számolója részletesen elemzi
az ifjúság marxista-leninista
eszméire nevelésének
helyzetét. A KISZ KB 1974.
október 30-i határozata alap-
ján végzett politikai képzés-
ben részt vevők száma a be-
számolási időszakban 32,9
százalékkal emelkedett, s fej-
lődött a propagandisták el-
méleti, módszertani felké-
szültsége. Számba véve az
egy-egy oktatási formák ered-
ményeit, megállapítja a be-
számoló, hogy a társadal-
munka építésének mai szaka-
szában jelentkező ellentmondá-
sok, a nemzetközi életben
tapasztalható feszültségek
megkövetelik, hogy a jövőben
a tömegpropaganda jobban
közel jusson az egyénhez, a
fiatalokhoz.

Eredmények, gondok

Az ifjúság körében folyó
kulturális, művelődési és
sportmozgalom után a be-
számoló részletesen értékeli a
hazafias és honvédelmi tevé-
kenységet is, amely elsősor-
ban az Ifjú Gárdához kötö-
dik, majd a szervezeti élet-
ről, a járási-városi bizott-
ságok és alapszervezetek
munkájáról alkot képet.
A szervezetek többségében
a taggyűlések, a mozgalmi
összejövetelek nyílt politi-
záló légkör, az alkotó szellem,
a kritikus, önkritikus hang-
vétel jellemzi. Előrelépés van
az egyéni feladatvállalás mi-
nőségében, a közösségi meg-
bízatások adásában is, de a
jövőben következetesebben
kell ezek tartalmára és folya-
matos ellenőrzésére figyelni,
az értékelő taggyűlések pedig
az elbeszélések alapján az
egyéni egész személyisége fej-
lődésének szem előtt tartásá-
val kell a mozgalmi évből
végzett tevékenységet érté-
kelni.

van még tennivaló ezen a te-
rületen. Olyan kádereket kell
nevelni, akik megfelelően
tudják képviselni az ifjúság
érdekeit, tolmácsolni elképze-
léseit. Közös érdek a törvény
adta lehetőségekhez szüksé-
ges anyagi és társadalmi fel-
tételek megteremtése.

Az ifjúsági szövetség fóru-
main felvetődött az az igény,
amely a tartalmi munkát
akadályozó formák, módszere-
k, megoldások megszüntet-
ését sürgeti. Az akciókat,
termelési mozgalmakat job-
ban kell igazítani az adott
feltételekhez, hogy a KISZ
rendezvényei ne váljanak el-
avulttá, üres formákká. Ep-
pen ezér: nem szabad félni
az újtól, a kockázattól. A
jövőben az adott ter-
melési szinteken, a helyi véd-
nökségekben való helytállás
a cél. A védnökségek pedig
akkor lesznek hasznosak,
hogyha a vállalatok mérhe-
tőek, konkrétak, számonkér-
hetők, mennyiségükben vég-
rehabilitáltak.

A fiatalok jó, hiteles, gyors
informálásán, a meggyőző-
sén, a felvetődött kérdések
megvitatásán nagyon sok mú-
lik. Ezen a téren arra töre-
kednek, hogy a kis közössi-
geket érintő kérdéseket meg-
felelően tisztázzák. Az általá-
nos kérdésekről folyó beszél-
getés nem vezet célhoz, csak
ha vitakörön felmerülő konkr-
ét kérdésekben győzik meg a
részvevőket. Ehhez az ed-
digieknél még felkészültebb
propagandistákra van szük-
ség. A nevelés, tudatformálá-
s szintere azonban nem-
csak a politikai képzés, hi-
szén az alapszervezet egész
tevékenységével politizál.

Eredmények, gondok

A megyei KISZ-bizottság
írások beszámolójához fűzött
szóbeli kiegészítés után a ta-
nácskozás vezető elnöke
megnyitotta a vitát a KISZ-
bizottság és a pénzügyi ellen-
őrző bizottság beszámolója,
valamint a kongresszusi ha-
tározattervezet fölött.
Kedves színtöltője volt a
tanácskozásnak, hogy az első
hozzászólási jegyet a megye
65 ezer kisdobosa és úttörője
nevében egy kisdobos adta le.
Ezzel megkezdődött a kisdob-
osok és úttörők immár ha-
gyományos köszöntője,
amelyben a gyermekek játé-
kosan adtak számot életük-
ről, törekveikről és idősebb
testvéreik tanácskozáshoz
sikert kívánva egyben az út-
törőmunka további segítségét
is kérték.
A legifjabbak köszöntője
után tizenketten emelkedtek
szólásra a délelőtti folyamán.
A vita résztvevői elismeréssel
beszéltek a beszámolóról és
kiegészítették azt helyi er-
edményeikkel, gondjaikkal. A
hozzászólók többsége megfo-
galmazta: eredményeink
reálisan tükrözik azt, amire
képesek vagyunk.
Darái Ferenc mozdonyve-
zető, püspökladányi küldött a
mezőgazdaságban dolgozó
KISZ-fiatalok helyzetéről,
feladatairól szólt. A gazdasá-
gi munkában való helytál-
lásról, a pályakezdeők beillesz-
kedéséről beszélt hozzászólá-
sában Boros Sándor, a debre-



Szavaznak a küldöttek

Az ifjúság nevelésére a
legnagyobb hatást a szűk
környezet gyakorolja. Ezért
óriási felelősség hárul a pe-
dagógusokra, nevelőkre, ter-
melésirányítókra, és a veze-
tőkre általában. Az idősebb
generáció példamutatása, a
vonzó vagy taszító példák
mely nyomokat hagynak a
fiatalokban. A KISZ párt-
irányítása abban is megnyil-
vánul, hogy a kommunizmus
rész vállalnak az ifjú nem-
zedék neveléséből, hogy mi-
lyen hatással van a kommu-
nista oktató tanítványaira, a
szakmunkás, a vezető kör-
nyezetére.

Az ifjúság nevelésére a
legnagyobb hatást a szűk
környezet gyakorolja. Ezért
óriási felelősség hárul a pe-
dagógusokra, nevelőkre, ter-
melésirányítókra, és a veze-
tőkre általában. Az idősebb
generáció példamutatása, a
vonzó vagy taszító példák
mely nyomokat hagynak a
fiatalokban. A KISZ párt-
irányítása abban is megnyil-
vánul, hogy a kommunizmus
rész vállalnak az ifjú nem-
zedék neveléséből, hogy mi-
lyen hatással van a kommu-
nista oktató tanítványaira, a
szakmunkás, a vezető kör-
nyezetére.

Az ifjúság nevelésére a
legnagyobb hatást a szűk
környezet gyakorolja. Ezért
óriási felelősség hárul a pe-
dagógusokra, nevelőkre, ter-
melésirányítókra, és a veze-
tőkre általában. Az idősebb
generáció példamutatása, a
vonzó vagy taszító példák
mely nyomokat hagynak a
fiatalokban. A KISZ párt-
irányítása abban is megnyil-
vánul, hogy a kommunizmus
rész vállalnak az ifjú nem-
zedék neveléséből, hogy mi-
lyen hatással van a kommu-
nista oktató tanítványaira, a
szakmunkás, a vezető kör-
nyezetére.

Tudásunk és erőnk legjavát adva!

Dr. Bánhidi Katalin orvos
a debreceni fiatal egészség-
ügyi dolgozók munkájáról, az
egészségügyi KISZ-bizottság
tevékenységének tapasztala-
tairól, Nasaleán József
ugyancsak debreceni küldött,
az MGM dolgozója pedig a
rekonstrukció fölött vállalt
KISZ-védnökségről, a létre-
jött ifjúsági gyáregységről
beszélt. Figyelemreméltó
megjegyzése volt, hogy az if-
júság által felajánlott mun-
kaakciókat a gyakorlatban
sokszor a lemaradások egye-
nesbe hozására kívánják
igénybe venni, amivel nem
lehet egyetérteni.

Moczkó Gyula, a debreceni
járás küldötte a lakóterületi
KISZ-munka nehézségeiről
beszélt. Ezután kapott szót
Justyák György, a KISZ KB
Intéző Bizottságának tagja,
aki a KISZ Központi Bizott-
sága nevében köszöntötte a
küldöttértekezletet. Megállapít-
ta, hogy az eddigi vita a
KISZ-munkát segítő és
konstruktív volt. Reagált az
elhangozott észrevételekre és
hangsúlyozta; fontos, hogy
minden KISZ-tag tudásának
és erejének legjavát adva áll-
jon helyt a termelőmunká-
ban, tanulásban. A KISZ
Hajdú-Bihar megyei Bizott-
sága munkáját minősítve
megállapította, hogy a me-
gyében a KISZ-munka ered-
ményes, a megye KISZ-tag-
sága a KISZ IX. kongressz-
mében tevékenykedett. Fel-
adatként fogalmazta meg
ugyanakkor a KISZ-utánpótlá-
s tartalmának eredménye-
sebb feltárását.

Kovács Istvánné debreceni
küldött, a Vegyipari Szakkö-
zépiskola pedagógus KISZ-
szervezetének képviselőjében
a fiatalok nevelésével, a
KISZ KB kongresszusi leve-
lével foglalkozott, feltárva
a mozgalmi munka néhány el-
lentmondását és fogyatékos-
ságát is. Ezt Dankaházi Já-
nosnak, az SZMT titkárnak
hozzászólása követte, amely-
ben a KISZ és a szakszerve-
zet kapcsolatáról, a fiatalok
érdekvédelméről és érdek-
képviseletéről, Onodi János
hajdúszoboszlói küldött hoz-

zászólásából pedig a hajdú-
városi fiatal egészség-
galmáról hallottak a küldöt-
tek.
A meghívott vendégként
felszólaló dr. Nagy János, a
TIT megyei titkára a közle-
ti nyelv tisztaságának és
szépségének fontosságát
hangsúlyozta, Bényei Sándor
honvéd pedig a Néphadsé-
regben szolgálatot teljesítő
katonafiatalok helytállásáról,
a KISZ mozgalmi feladatai-
ról beszélt.
A tanácskozás munkarend-
je már nem tette lehetővé,
hogy a további hozzászólásra
jelentkező huszonkét küldött
is elmondja véleményét, ész-
revételeit. Őket a tanácsko-
zás levezető elnöke hozzászólá-
suk írásbeli benyújtására
kérte fel.
Ezután rövid szünet követ-
kezett, amely idő alatt a
KISZ megyei Bizottsága el-
készítette a vita összefogla-
lóját. A küldöttek és a ven-
dégek a Reshow együttes és
Bacsza Péter műsorát hallgat-
ták meg.
A tanácskozás vitáját a le-
közönség KISZ-bizottság ne-
vében Szórádi Sándor, me-
gyei első titkár foglalta össze,
részletesen kitérve az el-
hangzott észrevételekre, ja-
vaslatokra, meghatározva a
további feladatokat. A KISZ
megyei küldöttgyűlésén a vi-
ta összefoglalója után elfo-
gadták a KISZ megyei bi-
zottságának beszámolóját, a
pénzügyi ellenőrző bizottság
jelentését és az előterjesztett
dokumentumokat, majd a ta-
nácskozás zárt üléssel folyta-
tódott. Ezen a küldöttek meg-
választották a KISZ 17 tagú
Hajdú-Bihar megyei Bizott-
ságát és a 11 tagú pénzügyi
ellenőrző bizottságot, vala-
mint 39 kongresszusi küldöt-
tet. A megválasztott KISZ-
bizottság és a PEB megar-
totta első ülését és megvá-
lasztották tisztségviselőiket.
A KISZ Hajdú-Bihar megyei
Bizottságának első titkára is-
mét Szórádi Sándor, titkárai
Szombati Béla és Koósné Tö-
rök Erzsébet. A PEB elnöké-
nek és titkárnak Kónya La-
jos, illetve Illyés Juliánát
választották.



Bútorvásárlás kellemetlenséggel



„Hűsvétra új bútort szeretünk volna vásárolni, ezért már április 9-én megkezdődött a nézelődés — írta leveleiben Káplár Antal bocskaikertü olvasónk. Hamarosan

kiválasztottunk egy Hegyalja nevű szekrényt a debreceni Domus Áruházban. Az eladó a bútorra tette az „Eladva” cédulát, és azt mondta, 13-án bonyolíthatjuk le a vásárlást, mert ekkorra elkészül a szekrényt, „tikettje”.

A megjelölt napon Debrecenbe utaztunk, a bútor a helyén volt, de az eladó szabaddnapos. Kollégái keresték a szükséges papírokat, de nem találták, ezért arra kérték bennünket, hogy másnap menjünk be. Ismét utaztunk, de hiába. Ekkorra másnak adták el a szekrényt. Így okozott nekünk nagyon kellemetlen hűsvétot a Domus Áruház.”

Ritkítás címén...

A debreceni Weszprémi utca 20. számú társasház lakói közül többen írták alá a következő levelet:

„Április 16-án munkából hazatérve megdöbbenve tapasztaltuk, hogy a lakásunk utcai része előtt levő gyönyörű, egészséges fákat a Városgazdálkodási Vállalat dolgozói ritkítás címén szinte tönkretették. A fákon igen nagy méretű sebeket is ejtettek, s a fatörzseket a második emelet magasságáig lekopasztották. Így ablakainkból most csak facsonkokat látunk.

E „művelet” végrehajtói kérdésünkre azt válaszolták, hogy gallyazásra kaptak utasítást, és az utca lakói kérték a ritkítást, mert sötét miattuk a lakás. Minket, akik szeretjük a harmonikus környezetet, nem kérdeztek meg. Ebben a témában érdeklődünk a vállalatnál, az az panaszt szeretünk volna tenni, de telefonon nem hallgattak meg bennünket.

Kérjük önöket, tegyenek valamit a városzerte tapasztalható fagyilkolás ellen. Attól félünk, hogy egyszer valaki keskenynek találva utcánkat, a fákat végleg kirtatja.”

A panaszt ismertették a Városgazdálkodási Vállalattal, sők a következő tájékoztatást adták a helyszíni vizsgálat után.

„A gallyazást úgy kell elvégezni, hogy a faszor a későbbiekben is egységes képet nyújtson, tehát nem lehet házanként eltérő munkát végezni. A fák ágai jelenleg magánkertek felé nyúlnak, akadályozzák az ottani növények fejlődését. Másrészt lombos állapotban teljesen eltakarják a közvilágítást. Ennek érdekében a vastagabb ágakat is le kell vágni.

Ez a fajta az erős beavatkozást jól elviseli és újralombosodik a felgallyazott részekben. Más utcákban és városrészekben is sor kerül minden évben hasonló mértékű beavatkozásra.”

Hol szárítsuk a ruhákat?



„Mi, a debreceni Lefkovic Vilmos utca 29., 31., 33. és az Apafi utca 8., 10. és 12. számú ház lakói több mint húsz éve a belső udvarban szárítottuk a mosott ruhákat, mi-

vel erre más lehetőségünk nem volt. Ez a hely távol esik a közlekedési úttól, s úgy gondoltuk, nem zavarunk senkit a szárítással. Igen ám, de április 15-én az egyik vállalat emberei megjelentek az udvarban és letepték a szárítókat, s azt mondták: megbüntettek bennünket, ha ide teregetünk.

Valószínű az az oka a tilalomnak, hogy az elmúlt évben parkosították az udvart. De akkor hol szárítsuk a mosott ruhákat? Addig, amíg erre a célra helyiséget nem találnak, kérjük, engedjék meg a szárítást a belső udvarban” — fejezi be levelet a lakók nevében Bakk András.



Árva motorkerékpár

A képkön látható motorkerékpár legalább két éve áll lelakatolva Debrecenben, a Viola utca 6. számú ház előtt. Az elárvult járművet az időjárás és a környéken lakó gyerekek igencsak megviselték. Érthetetlen, hogy gazdája miért tárolja járművet az utcán, ha nincs már rá szüksége. (Fotó: Gacsárdi József)

LEVELEZŐLAP
A POSTAI IRÁNYÍTÓSZÁMOT szíveskedjék felírni!

HAJDU-BIHARI
4024

postája

Az oldalt összeállította: BALOGH JÜLIA

Rendeletekről röviden

Az egészségügyi miniszter 4/1981. (III. 31.) EüM számú rendelete a munkaköri alkalmassági orvosi vizsgálatról és véleményezéséről. (Megjelent a Magyar Közlöny 19. számában.)

A munkaköri alkalmassági orvosi vizsgálatának célja annak elbírálása, hogy a dolgozó egészségi szempontból alkalmas-e a választott (kijelölt, betöltött) munkakörben egészségesnek, testi épiségének előrelátható károsodása nélkül a munka végzésére, továbbá, esetleges betegsége vagy testi fogyatékossága a munkakör ellátása során nem idézhet-e elő saját személyével vagy dolgozóitársával kapcsolatos baleseti veszélyt. Ezen kívül nem szvenved-e olyan betegségben,

amely miatt gyógykezelésre, gondozásra szorul, valamint ha megváltozott (korlátozott) munkaképességű, milyen munkakörben, illetőleg milyen feltételek mellett foglalkoztatható.

A munkaköri alkalmassági orvosi vizsgálata nem terjed ki a munkaképesség-csökkenés általános és százalékos meghatározására, valamint — az egyszerű általános orvosi vizsgálattal megállapítható eseteket kivéve — a szellemi képesség, az elmeállapot véleményezésére.

Az Egészségügyi Minisztérium 90/981. Eü. K. 5.) EüM számú közleménye a szociális ellátásról, évenkénti emeléséről szóló rendeletek végrehajtásáról. (Megjelent a Tanácsok Közlönye 7. számában.)

A szociális ellátások összegét 1981. január 1-től is fel kell emelni havi 70 forinttal. Az emelés fedezetét az 1981.

évi jóváhagyott költségvetés tartalmazza. A közlemény részletesen ismerteti az egyes szociális ellátások havi 70 forinttal emelt összegét.

A Minisztertanács 11/1981. (IV. 12.) számú rendelete a felsőoktatási intézmények nappali tagozatos hallgatóinak az intézményen kívül végzett szakmai gyakorlatáról, továbbá a felsőoktatási intézmények és a gyakorlati helyek együttműködéséről. (Megjelent a Magyar Közlöny 22. számában.)

A rendelet hatálya a felsőoktatási intézményekről szóló 1962. évi 22. számú törvényerejű rendelet hatálya alá tartozó felsőoktatási intézmények tanterveiben előírt; másik oktatási intézményénél, valamint a felsőoktatási intézmény szervezetehez nem tartozó egyéb intézményénél, vállalatnál, szövetkeztnél, államigazgatási vagy más állami szervnél, illetőleg társadalmi szervezetnél szervezett szakmai gyakorlatokra terjed ki. Kihirdetése napján lép

életbe. A felsőoktatási intézmények felett felügyeletet gyakorló miniszterek és országos hatáskörű szervek vezetői a felügyelők alá tartozó felsőoktatási intézmények hallgatói részére szervezett szakmai gyakorlatokra vonatkozó, a szakmai járatosságoknak megfelelő rendelkezéseket — az érdeklített miniszterekkel és országos hatáskörű szervek vezetőivel, valamint az érdekeltségekkel egyetértésben — külön jogszabályban állapítják meg.

LEHETSÉGES? JÓL OLVASTAM?

Fillérek a gumiabroncsokért

Több olvasónk érdeklődését felkeltette a MEH Vállalat márciusi hirdetése, mely lapunkban jelent meg. A hirdetés arra hívta fel a lakosság figyelmét, hogy a roncsolt gumiabroncs kilóját 20 fillérré, a roncsolatlanét 5 fillérré felvásárolja telepein a vállalat. A hirdetést nem hagyták szó nélkül levélíróink. „Lehetséges? Jól olvastam?” — kérdezték levelükben. „Ez a felvásárlási ár annál is megdöbbentőbb, mivel a televízió hirdető többször, részletesen beszámolt arról, milyen nagy súlyt helyeznek a hulladékok hasznosítására a VI. ötéves tervben. Tízmilliárd forintot fordítanak arra, hogy a hulladékok felhasználását növeljék. Nem hiszem, hogy ez a felvásárlási ár ösztönző lenne. Elfogadhatónak tartom, ha például a lomtalanítási akció során gyűjtésük össze ezt a hasznos hulladékot. Ilyen felvásárlási árral szinte csírájában elfojtanak egy hasznos kezdeményezést.”

Olvasóinknak igazuk van, de iratlan szabályaink úgy diktálják, hogy hallgassuk meg a másik felet is. A témáról Szabó Gyulánéval, a Kelet-magyarországi MEH Nyersanyag-hasznosító Vállalat kereskedelmi osztályának vezetőjével beszélgettünk.

„Az országban hosszú évek óta hatalmas mennyiségben felgyülemlt a gumiköpeny-hulladék. Harminc éve senki sem foglalkozik vele. A vállalatok sehol sem tudták tárolni, a magángépköcsi-tulajdonosok jártukban-keltükben igyekeztek titokban megszabadulni tőlük. Ki ne talált volna erdőben, utak mentén heverő gumiabroncsokkal, melyek szennyezik a környezetet, és eltüntethetetlenek? Vállalatunk már évek óta keresi a gumihulladék értékesítésének lehetőségét, főleg az exportálást, hiszen belföldön nem tudnak mit kezdeni vele. (Ezeket ugyanis már nem lehet futótatni.) Az idei évre a MEH Tröszt meg tudta oldani — korlátozott mennyiségben — a gumiköpeny-hulladék exportra történő értékesítését.

A korlátozott lehetőség miatt elsősorban arra kell törekednünk, hogy az egy-egy helyen nagyobb mennyiségben felhalmozódott hulladékokat gyűjtjük össze. — A hirdetés ezek szerint nem elsősorban a lakosság szövege. Ha így van, ez nem derült ki a szövegből. — Valóban. A gumiköpeny átvétele nagyon területigényes, s az is ismert, mennyire megközelíthetetlen debreceni telepünk. Ez a probléma az időjárás javulásával, de legkétszáz évvel Borzán Gáspár utcai új telepünk átadásával meg fog szűnni. A városban levő átvételekre a lakosság ugyancsak nem szívesen jár el, mert a hulladékokat Ausztriába szállítjuk, s az út elég hosszú.

A MEH Vállalat igyekszik lépni a környezetet csúfító, de az értékes gumiabroncsok gyűjtése érdekében. Elgondolkodtat, hogy az osztrák partner erre a termékre hosszú távon is vevő, a belföldi piac pedig figyelmen kívül hagyja ezt az értékes hulladékot. Miért? Egyelőre erre a kérdésre nem tudjuk a választ.

A felvásárlási árakat bizonyára lehetne emelni, ha hazai érdeklődés lenne a termék iránt — talán helyesebb a termék helyett az alapanyag szó —, de ez is várat magára. Segtene az aprító gép, ami a szállítást tenné olcsóbbá, de ennek a beszerzésére ugyancsak várni kell. Marad egy megoldás, a lakosság segítségére számítani értékünk megmentése érdekében, és a MEH Vállalat különböző akciói, amelyek során szinte a háztól fogják begyűjteni a gumiabroncsokat. De hosszú távon ez nem megoldás. Minden jó ötletet szívesen várunk, hogy az ország devizamegőntarítása ezekből a hulladékokból valóban számottevő legyen. Hiszen ma gunknak takarékoskodunk.

„A vonal utasforgalmát rendszerezés figyelemmel kísérem. A személyvonatok gyakorisága és menetrendi felépítése igazodik a Debrecenben és térségében bevezetett lépcsőzetes és hagyományos műszakváltásokhoz, melyeket egyaránt figyelembe kellett venni a menetrend kialakításánál.

A vonalon közlekedő korszerű MDA motorgéppel bejártak a jelenlegi állomások között, a pályák sebessége adott, és a személyvonatoknál figyelembe kell venni valamennyi megállóhelyen történő megállást. Ezek a tényezők meghatározzák a befolyásoltak a vonat menetrendjét.

Jelenleg kedvezőtlen befolyást gyakorolnak a személyvonatok menetrend szerinti közlekedésének biztosítására a Debrecen állomáson történt átépítési munkák, melyek miatt átmenetileg szükség van a Sárdánon történt vonategyesítésekre. (Itt kapcsolódik össze a Létavértes és a Nagykereki felől érkező szerelvényeket. A szerk.)

A reggeli műszakváltás lehetőségét figyelemmel kísérem, a jelenlegi eszközünk gazdasági kötöttségeink azonban nem teszik lehetővé a vonatok gyakoriságának növelését, vagy a menetrend négyes megváltoztatását. Az utasait körülmények megjavítására tett észrevételeket köszönöm, ezeket a későbbiekben hasznosítani kívánom.”

Jelenleg kedvezőtlen befolyást gyakorolnak a személyvonatok menetrend szerinti közlekedésének biztosítására a Debrecen állomáson történt átépítési munkák, melyek miatt átmenetileg szükség van a Sárdánon történt vonategyesítésekre. (Itt kapcsolódik össze a Létavértes és a Nagykereki felől érkező szerelvényeket. A szerk.)

Jelenleg kedvezőtlen befolyást gyakorolnak a személyvonatok menetrend szerinti közlekedésének biztosítására a Debrecen állomáson történt átépítési munkák, melyek miatt átmenetileg szükség van a Sárdánon történt vonategyesítésekre. (Itt kapcsolódik össze a Létavértes és a Nagykereki felől érkező szerelvényeket. A szerk.)

VÁLASZOK

a Szúrja a szemünket! (március 5.) — Sehol egy szemégyűjtő és a Hajnali utasok című cikkekre

A Hajdú-bihari Napló március 5-i számában megjelent „Szúrja a szemünket!” című fényképpel illusztrált cikk írója szava tette, hogy ugyancsak rossz állapotban van, régen nincs kivilágítva az egyik útirányjelző tábla a debreceni Vörös Hadsereg útján.

Csongrádi Péter, a KPM Debreceni Közüti Igazgatóságának igazgatója a cikkre az alábbi választ adta:

„Előttünk is ismert a debreceni Vörös Hadsereg útján levő, régi típusú, kivilágítható útirányjelző táblarendszer avultsága. Ezért a Debrecen városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Az újonnan kihelyezendő városi Tanács V. B. építési és közlekedési osztályával idén február 20-án megegyeztünk, hogy a cikkben is szereplő táblát több más kivilágítható KRESZ-táblával együtt lecseréljük. Indokolja ezt az is, hogy felújításuk az energiafelhasználás és a karbantartási munkák többlete miatt nem gazdaságos.

Thá



A nézőtér és a színpad

Lassan két éve állt tessel körbefonva, ványokkal behálózva a konai Színház patinás tete. A Napló is többször adott már felújításról országos lapok (legutóbb Magyar Ifjúság) cikkét, rendre visszatérnek a konstrukcióra, illetve a lat jelenlegi nehéz körülményeire — s úgy tűnik, türelmetlenebb hangon, az ad alkalmat, hogy esetben nem lehetett nyelvezni a munkának, lamiféle homály, titokság kezdte körbelengeni az építkezést. A beruházás a kivitelezők felelős vének információi alapján megkísérlünk hiteles tól molót adni a legfrissebb zetről.

Mindenekelőtt a tények építkezést 1979-ben kezdte el, a befejezést (most) decemberére tervezik. A viteli tervek a KE TERV munkatársai készíték Dorka Béla vezetésével. A beruházás összege 133 millió forint, ebből 84 millió felújítás. A kivitelező több megyei és fővárosi vállalat vesz részt, jelenleg Hajdú megyei Állami Építési Vállalat birtokolja a területet. A „készségteljes” 1981. március 31-én 37 százalékos volt.

És most a látottak... Nem vagyunk építészszakemberek, éppen csak érzékelni tudtuk a változásnak a nagyságát, amin a Csokonai Színház megy. Megdöbbenő látás a lecsúszott falakat, a „belezett”, feldúlt nézőtér, a „világot jelentő” deszkák amiket most poros bakartapostnak. Ám a megújulás reménye már megvilágította a világvége állapotát.

A homlokzat kívülről



HÁZ

Móricz Zsigmond téri 15 percre budorai modern, kettőszobás, önkormányos, jó beosztású, garázsos, tetőteraszos, villanybojleres, kandallós, kis kertje ház... Ár: 650 000.

Téglakert, Basahalom u. 72. számú ház 50 négyzetű telekkel... Ár: 220 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 220 000.

Felújított, Elek u. 220. számú családi ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

Egyedülálló, 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 250 000.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy vagy másfél szobás önkormányos lakást... Ár: 130 000.

Nagyterületű OTP-társaságban háromszobás lakás... Ár: 130 000.

Hajdúszoboson, Bányász u. 32. sz. alatti... Ár: 130 000.

Elszerem 40 négyzetméteres apartmanház... Ár: 130 000.

Vénkert másfél szobás... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, étkező tanácslakás... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Elszerem 2 szobás, fürdőszobás, kertés ház... Ár: 130 000.

Előnevelti csibe fehér, sárga, kendermagos... Ár: 12/1.

Oj szolgáltatás... Ár: 12/1.

Dán Chabaud szegfűpáncsok... Ár: 12/1.

Takarítást, ablaktisztítást... Ár: 12/1.

Nyugdíjas férfi munkát vállalna... Ár: 12/1.

Leinformálható házaspár... Ár: 12/1.

Traktorok, speciális kiegészítők... Ár: 12/1.

Parkett-, padlócsiszolást... Ár: 12/1.

250 köbcentis, alig használt MZ motor... Ár: 12/1.

350 köbcentis Jawa eladó... Ár: 12/1.

Trabant Special 3 és 4... Ár: 12/1.

Magnétköcs-tulajdonosok... Ár: 12/1.

Modern és antik bútor... Ár: 12/1.

Parkettázást, csiszolást... Ár: 12/1.

Toll, dunyha, párna, felvásárlás... Ár: 12/1.

Vállalok központifűtés... Ár: 12/1.

Mindenféle üveges, képerreztető munkát... Ár: 12/1.

1000 db órátki Pó 34... Ár: 12/1.

Műhely nyitáshoz... Ár: 12/1.

Üzletelhely berendezéssel... Ár: 12/1.

Szobafestést, mázólat... Ár: 12/1.

Képektervezés, kasztrol... Ár: 12/1.

Hagyatékok legmagasabb... Ár: 12/1.

Felvitelre keresünk... Ár: 12/1.

A Hajdúszoboson... Ár: 12/1.

A közép-útszal... Ár: 12/1.

VÁLLALATOK, INTÉZMÉNYEK, MAGÁN-ÉPÍTKEZŐK, FIGYELEM! ÁRVEREZÉS

Férfi segédmunkásokat egy műszakos munkakörbe alkalmaz

Dolgozókat alkalmaznak

GYÁSZHÍREK

EXPRESS

KULTÚRCIKK

HÁZASSÁG

LABDARÚGÓ N DUSE

Férfi segédmunkásokat egy műszakos munkakörbe alkalmaz

D. Kin

GYÁSZHÍREK

EXPRESS

HÁZASSÁG

HÁZASSÁG

LABDARÚGÓ NB II

DUSE-Kazincbarcika 4-0 (1-0)

Egyetemi pálya, 1500 néző, vezette: Szávó. D. Universitások: Mező — Szabolcsi, Király, Mohácsi, Pistár — Fidler (Magyar, 57. perc), Kiss, Lakatos, Kincses — Varga, Balla (Zsupos, 81. perc). Kazincbarcika: Novák — Tamás, Tóth (Fekete, 61. perc), Helgert, Fodor — Petrovics, Kálmán, Majoros — Gere (Simkó, 67. perc), Groimusz, Szép.



Szabolcsi 11-esből lőtte a DUSE első gólját

Az eső is csipergett, de igazi hidegzuhanyként az hatott, hogy mindjárt kezdés után majdnem gólt kapott a DUSE. Szerencsére, a barcikai csatárok elügyetlenkedtek — mint utóbb kiderült — legnagyobb helyzetüket. Még a 10. percben volt egy bizonyos kísérletük, melynek végén Fodor fejesét védte Mező, de ezután a DUSE ragadta magához a kezdeményezést. A 13. percben Balla ügyesen elűtötte a jobb szélen, belőtt labdáját Lakatos egyből visszajátszotta és az érkező Kiss nagy helyzetben a kapufát találta el. Majd Lakatos tértől kerestlabdájával Fidler ugorhatott volna ki, de nem vállalkozott kitörésre. A félidő végén már teljesen egyértelmű volt a DUSE fölénye. Előbb Balla egyszerű labdáját Varga futtatól a kapufára lötte, majd 11-esből végre megszerezte a vezetést a debreceni csapat. Pistár beívelése a kapu előtt Kincses elé pattant, akit Tamás abszolút gólhelyzetre a földre rántott. A jogos büntetőt Szabolcsi értékesítette. (1-0)

Varga nagyszerűen ment el a bal szélen és pontos beadását Kincses szép fejjessel juttatta a hálóba. (2-0) A 67. percben Varga ismét jó ütemben ugrott ki, becsapta Helgert, majd a kifutó Novákot is és az üres kapuba gurított. (3-0) Szabolcsi hibájából ugyan még volt egy barcikai helyzet is, de a befejezés előtt két perccel tovább nőtt a DUSE előnye: Magyar 18 méterről beállította a végeredményt. (4-0)

Meglepetésre a DUSE hazai pályán is a 4-4-2-es felállásban lépett pályára. Egy darabig úgy tűnt, hogy így a vendégek jobban ki tudnak bontakozni, de az első negyedóra után egyértelművé vált: a debreceni csapat nem áll be védekezni, hanem váratlan, gyors ellenakciókkal operál. Ezek a védekezésből induló kontrá-

madások mindig is veszélyesek voltak. Különösen azért, mert ezen a találkozón a DUSE legjobb csapatrésze az időnként Kincsesel kiegészülő támadósor volt. Vargának is, Ballának is nagyon ment a játék. Ezúttal a cselezést sem vitték túlzásba és bemutatatták, hogy szellemes, kombinatív játékra is képesek. A középpályások jól készítettek elő az akciókat és a védelem játékaft dicséret, hogy az 1. perctől kivéve nem is akadt igazán nagy helyzet Mező kapuja előtt. A kazincbarcikai csapatból nehéz bárkit is kiemelni. Talán a csapatkapitány Kálmán nyújtotta a legtöbbet és a mozgékony Fodor nagy munkabírása dicséret. Igaz, őt Balla igen sokszor átjátszotta. Szávó játékvezető hiba nélkül vezette a mérkőzést.

Dombrovsky Ádám

D. Kinizsi-Szarvas 3-2 (2-0)

Szarvas, ezer néző, vezette Szentkúti. D. Kinizsi: Varga (Komáromi, a 63. percben) — Vajda, Takács, Puskás, Tóth I. — Berki (Tóth F., az 58. percben), Tózsér, Magyar — Szabó, Bodonyi, Tóth E. — Szarvas: Pocsaji — Paulik, Kajtár, Szőke, Bánáti — Erőss, Demjén (Bálint, a 60. percben), Lónai — Ravasz, Plástyik, Durucskó.

Változatlanul a Szarvas támadott, a Kinizsi szervezette védekezett. A 33. percben Varga bravúrral hártotta Plástyik fejesét, majd két ízben is merész ellenvetődéssel tisztázott. Kéreménybő vált a játék, Plástyik és Bodonyi csapott össze, de mindketten tovább játszottak. A 39. percben Bodonyi lefutotta a hazai védőket, beadását Szabó a jó ütemben érkező Tóth I. elé tette, aki 8 méterről a jobb sarokba vágta a labdát. 2-0 A hajrában újabb gólokat löhettek volna a vendégek, azonban a támadók rendre elhibázták a helyzeteket.

Fordulás után a hazaiak mindent megpróbáltak, hogy megfordítsák a mérkőzést. Varga azonban remek formában védett és biztos kézzel tette ártalmatlanná a veszélyes lövéseket. Közben elmentadásokra is maradt ereje a debreceni együttesnek. A 65. percben Tózsér indította Bodonyit, aki lefutotta a védőket, beadását a jó ütemben érkező Tóth F. biztosan lötte a hálóba. 3-0 A 79. percben szűpített a hazai csapat. Bánáti tört be a Kinizsi kapujának előterébe, lövése Komáromiról kipattant Paulik elé, aki a hálóba

fejelt. 3-1 A gól után fokozódott az iram, mindkét kapu gyakran került veszélybe. A Kinizsi-játékosok higgadtan védekeztek és korszerű támadásaik végén sorra alakultak a gólhelyzetek a hazaiak kapuja előtt, azonban Magyar, Bodonyi és Tóth F. is hibáztak. A 87. percben Tózsér kifejtett egy labdát a Kinizsi 16-osán belülről, a játékvezető szabálytalanságot látott és 11-esít ítélt. A büntetőt Ravasz értékesítette. 3-2.

Erdélyi János

Nagybátony-H. bősörmény 4-1 (2-0)

Nagybátony, 1200 néző, vezette Mezei. Nagybátony: Palchuber — Bertók, Antal, Orosz J., Tamás — Dóra (Czékman, a 67. percben), Szabó J., Bocsi (Szabó P., a 67. percben) — Kiss, Szóó, Loch. Hajdúböszörmény: Lovas — Nagy, Lipók, Derzsegyi, Kapusi — Herczegh, Kiss, Burai — Sütő, Papp, Bezzegh.

A vendégcsapat játékaiban azonban nem volt átütőerő, a helyzetek pedig ki-maradtak. A 65. percben újabb gólt ért el a Nagybátony. A felezővonalról induló Kiss szép cselek után 16 méterről lött, Lovas csak ki-ütni tudta a labdát és a be-robbanó Kiss a kapu közepébe bombázott. 3-0 A hajrában ismét a hazaiak irányították a játékot. A 70. percben Kiss beadását Szóó a jobb alsó sarokba helyezte. Kapusi kapott ezután sárga lapot, majd egy újabb szabálytalanság után a játékvezető kiállította a bősörményi hátvédet. A 85. percben szűpített a Bocskai. Sütő egyéni játék után talált a hálóba 4-1.

A hazai csapat heves rohamaik sikerült ugyan megállítani az első 30 percben, de aztán a két gyors gól megpecsételte a mérkőzés sorsát. A második játékrészben a vendégcsapat már bátrabban játszott — de gólt csak a hajrában sikerült elérnie. A játék képe alapján a hazaiak győzelme megérdemelt ilyen

A CSOPORT ÁLLÁSA

1. Ózd	30 19 6 5 50-22 44
2. Gyula	30 14 10 6 43-29 28
3. Gyöngyös	30 15 8 7 37-25 38
4. Papp SE	30 12 11 7 46-37 35
5. STC	30 13 8 9 42-31 34
6. MVSC	30 14 6 10 32-48 34
7. HMSE	30 12 9 9 46-35 33
8. DUSE	30 12 8 10 40-27 32
9. Asztalos	30 12 8 10 40-35 32
10. Szabó SE	30 11 9 10 36-29 31
11. Eger	30 11 8 11 34-40 30
12. D. Kinizsi	30 10 9 11 43-44 29
13. K. barcika	30 9 11 10 40-43 29
14. Szolnok	30 10 9 11 42-46 29
15. Lehel SC	30 8 11 11 34-36 27
16. Szarvas	30 8 11 11 27-34 24
17. N.-bátony	30 8 15 43-52 24
18. Borsodi V.	30 7 10 13 34-53 24
19. Karcag	30 7 5 18 29-59 19
20. H.-bősörm.	30 8 8 19 22-55 14 x

VB PREMIER LUZERNBEN

Svájc-Magyarország

Ma este a svájci Luzernben megkezdte szereplését a labdarúgó világbajnokság 24-es döntőjébe pályázó magyar válogatott. Csapatunk már a mérkőzés színhelyén van, megérkezett a három „idegenlégiós” — Bálint, Müller, Fazekas — is. Mészöly Kálmán szövetségi kapitány döntött az összeállítás illetően. Két helyen változik meg a Spanyolországban 3-0 arányú győzelmet aratott magyar csapat. A sérült Katzirzot Mészáros váltja fel a kapuban, míg Izsó helyett a sérüléséből felépült Töröcsik játszik.

Wolfisberg, a svájci együttes szakvezetője is közölte csapata összeállítását. A két együttes az alábbi összeállításban kezd. Svájci: Burgener — H. Hermann, Zappa, Egli, Ludi — Wehrli, Barberis, Botteron, Heinz Hermann — Elsener, Sulser. — Magyarország: Mészáros — Martos, Bálint, Garaba, Tóth, — Müller, Nyilási, Mucha — Fazekas, Kiss, Töröcsik.

A mérkőzés játékvezetője a skót Foote lesz, aki Európa egyik legidősebb FIFA-bírója.

A nagy érdeklődéssel várt találkozót a Magyar Televízió ma este 20 órai kezdettel közvetíti.

SAKK

MTK-VM-DUSE 8:4 (2)

Nagy érdeklődés kísérte a Debrecenben szereplő 3 n.k. nagymesterrel, 3 n.k. mesterral és hat mesterral kiálló sokszoros bajnokcsapat játékát. A mérkőzést a fővárosi együttes biztosan nyerte meg, de a DUSE sakkozói a vártnál több pontot gyűjtöttek. A két függőben maradt játszma közül az egyikben a debreceni Domokos nyeresre áll.



Három nemzetközi nagymester is szerepelt az MTK-VM csapatában, köztük a volt debreceni (a kép bal oldalán szemben) Lengyel Levente

Eredmények (elől az MTK-VM sakkozói): Szabó—Emődi függő, Szabó nagymesternek két gyalogelőnye van, de a debreceni versenyzőnek még vannak döntetlen esélyei. Forintos—Filep 0-1. Filep a megnyitásban döntő előnyre tehetett volna szert, de hibázott és a nagymester átvette a kezdeményezést. Mindketten időzavarba kerültek, s Forintos túllépte a gondolkodási időt. Lengyel—Kovács L. 1-0. Lengyel kihaszálta a debreceni mester kisebb pontatlanságait. Polgár—Bánfalvi 1-0. A fővárosi mester a középpályában bonyolult állásból kerekedett felül. Sági dr.—Kovács Z. 0,5-0,5. Egyenlő erőik küzdelme. Kállai—Forgács 0-1. Meglepetésszerű, de biztos győzelmet aratott a fiatal debreceni mesterjelölt. Hradecky—Tóth J. 1-0. Hradecky a középpályán gyalogot nyert, előnyét biztosan érvényesítette. Szilágyi Gy.—Siklósi 1-0. Esélyes állásból vesztett a

debreceni mesterjelölt. Kluger—Halász 0,5-0,5. Nagy harc, igazságos döntetlen. Pogács dr.—Kámán 1-0. A középpályán a rutinosabb versenyző kerekedett felül. Felméri—Deák 1-0. Felméri a középpályán döntő előnyt szerzett és gyors győzelmet aratott. Morvai—Balogh 0,5-0,5. A debreceni mesterjelölt kezdeményezéseit Morvai mester leszerelte és az állás leegyszerűsödött. Dolechal—Domokos függő. A fiatal debreceni sakkozónak két gyalogelőnye van, az állása nyertnek tekinthető. Kovács—Borsavölgyi 0,5-0,5. Éles harc után történt a pontosztokodás.

Női mérkőzés: MTK-VM—DUSE 2-0. Eredmények. Dr. Kass—Miléné 1:0, Kurucsi—Szikszai 1:0.

Utasellátó—D. Betű 7,5:3,5 (3).

Budapestben lejátszott NB II-es csapatbajnoki mérkőzés. A debreceniek közül Pál és Garami győzött, Aranyás, Fűrő és Scheppel döntetlen ért el, míg Boguszlavszkij, Sőreghy, Bencsik, Kun, Sztáray és Tasnádi vereséget szenvedett. Lindi pozíciója előnyösebb, míg Möriz és Sallér állása döntetlen színezetű a függőben maradt játszmákban.

BIRKÓZÁS

Gómszékben befejeződtek a XXIV. szabadfogású EB küzdelmek. Birkózók közül ketten kerültek a döntőbe. Az 52 kg-os súlycsoportban Szabó az NDK-beli Reich ellen, a plusz 100 kg-ban Balla a szovjet Haszimkóval birkózott az aranyéremért. Mindkét versenyző vereséget szenvedett és végül ezüstéremet ért el. Érdekelve voltunk még a 90 kg-osok küzdelmében is, Molnár-Gósa a negyedik helyet szerezte meg ebben a súlycsoportban.

Az EB-n a Szovjetunió szerepelt a legeredményesebben. Mérlegelt: 5 arany, 1 ezüst és 3 bronzérem. A nemzetek közötti pontversenyt is a Szovjetunió nyerte 47 ponttal, Magyarország az ötödik (14).

RÖPLABDA

BVSC—DMVSC 3:1 (-14, 1, 3, 10). Budapestben lejátszott NB I-es bajnoki mérkőzés. DMVSC Levájn Kolbe, Nagy J., Bujdosó, Tóth, Kincses. Csere: Gyuricza. A debreceni együttes ezúttal is nélkülözötte két kiváló utójátékost Baloghét és Mareket. (Mindkét játékos makacs sérüléssel bajlódik.) Az első játékművel a jobb játékos nyerték a debreceni lányok. Ezután a válogatott Rau vezénnyel fordított a BVSC. A negyedik szet ismét nagy küzdelmet hozott, ekkor a DMVSC vezetett, végül 10-10 után kerekedett felül a fővárosi csapat. A DMVSC-ből Bujdosó és Tóth nyújtott átlagon felül teljesítményt, a BVSC legjobbjai Rau, Szabadszálási és Huszárné voltak.

KÉZILABDA NB I

Gyenge rajt

A férfiaknál csak a bajnok Bp. Honvéd, a nők mezonyében az aranyérmes Vasas, az Építők SC, valamint az egy mérkőzéssel kevesebbet játszott KEK-győztes Bp. Spartacus szárszázalékos a kézilabda NB I. harmadik fordulóját követően. A debreceniek az elmúlt heti Tatabánya elleni bravúros szereplés után gyenge napot zártak szombaton: a D. Dózsa férfi gárdája Ózdon, a DMVSC női együttese az újonc Békéscsaba otthonában szenvedett egyaránt hatgólos vereséget, s jelenleg két, illetve egy ponttal a sereghajtók között tanyáznak. A két találkozó közül most az előbbire térünk vissza a rövid elemzés során — annál is inkább, mert a borsodi iparvárosban játszott találkozó a külső körülmények is szerepet kaptak. Mindenekelőtt: a 21-16 arányú ózdi győzelemmel végződött találkozó a hazaiak megérdemelt jutottak a két ponthoz. A válogatott kerettag átvő Bogárdi, valamint az erőszakos beállós Pribek révén két kiemelkedő teljesítményt jegyezhetünk fel náluk, s ideigleg is jobbnak bizonyult a Kohász a Dózsnál. Ez szemben a belügyi gárdában csupán Hoffmann negyven perccel nyújtott kiemelkedő védelem dicséretét egyértelműen, egyébként sok volt a közepes átlag, s a góllövésben élen járó Molnár is sorsdöntő helyzetekben hibázott. Ötvenhárom percig bírtá idegével a Dózsa: ekkor még 16-

16 volt az állás. Ezután azonban elfogyott az addig fegyelműzetten játszó debreceniek türelme: talán nem is minden alap nélkül. A D. Dózsa 16 (1), az Ózd csak 4 perccel volt kénytelen a büntetőpádon tölteni, s a mérkőzés fordulóját követően a hazaiak háromszátszázhatós kettős emberelőnyben. Úgy láttuk, hogy Csicsmányi játékvezető nem azonos mércével ítélte meg a két csapat szabálytalanságait. A hajrában nagy ziccert, majd két hetest hibázott a Dózsa, a lendületbe jött hazai csapat közben öt gólt dobott. Elszabadultak az indulatok a nézőtérben: kövél dobták meg a debreceni kispadot, egy kavicsal a nézőtérben az éppen cseréhez érkező Süvöltős dr.-t, aki (mellőlt a követ átadta volna a játékvezetőnek) még perlekedett a nézőkkel. Ez utóbbi jelenetért kaptak az NB I-es csapatokból a hazaiak háromszátszázhatós kettős emberelőnyben szerepel a szombati bajnoki fordulóban, a Ferencváros vendégeként. A D. Dózsa csapatában jelenleg Takács és Eszenyi sérült, Nagy M. betegeskedik (egyikük sem játszott Ózdon). A DMVSC összeállításának érdekessége: először szerepelt egy egysülletében a volt debreceni Bata Erzsébet, aki a Bp. Spartacusból a hét elején igazolt a hajdúsági megyezékhelyre.

A. S.

TOTÓ-TÁJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 17. heti totónyereményezés az illeték levonása után a következők: 13 találatos szelvény 6 darab, nyereményük egyenként 328 023 forint. Ebből 13 plusz 1 találatos szelvény 3 darab, a nyeremény és a jutalom együtt 563 373 forint. 12 találatos szelvény 215 darab, nyereményük egyenként 6289 forint, 11 találatos szelvény 2739 darab, nyereményük egyenként 494 forint. A 10 találatos szelvények száma 20 443 darab, ezekre egyenként 99 forintot fizetnek. A telitalálatos szelvény: x,1,1, 2,1,1, x,1,1, 2,2,x, x.

XXVII. FORDULÓ

A megyei labdarúgó-bajnokság elmúlt heti, XXVII. fordulójában valamennyi területi bajnokságba jutásra pályázó csapat győzött, így az élcsoportban nem történt változás. Eredmények:

D. Volán—Berettyóújfalui 1-0 (0-0), Hajdúszoboszlói Bocskai—Nyíradony 4-0 (2-0), Balmazújváros—Hajdúdorog 1-0 (0-0), Hajdú Vasas—Nádudvar 1-0 (1-0), Püspökladány—Hajdúnánás 3-0 (2-0), Létavértes—Körörszegapáti 2-0 (2-0), Sárrétudvari—Nagyrabé 3-1 (2-1), Derecske—Báránd 4-0 (2-0), Csökmő—Újszentmargita 3-1 (1-0).

NAPIRENDEN: AZ ÉPÍTŐIPAR FEJLESZTÉSE

Kétnapos tudományos konferencia Debrecenben

Az észak-magyarországi és kálatit is összehangolja. Az építőipari és az építés-gépesítő vállalatok szakemberei előlének, valamint főiskolai oktatóknak a részvételével kétnapos tudományos konferencia kezdődött hétfőn Debrecenben, az Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskolán. A konferencia elnöke Szathmáry László, az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium fejlesztési főosztályának vezetője; az ünnepélyes megnyitón részt vett dr. Dobos György, az MSZMP Debrecen városi Bizottságának osztályvezető-helyettese és Szilágyi Sándor, az Építő-, Fa-, és Építőanyag-ipari Dolgozók Szakszervezete megyei bizottságának titkára.

„Az építőipar fejlesztésének irányai a VI. ötéves tervben” témájú tanácskozásnak egyebek között az is célja, hogy a Tiszántúli egyetlen építő-műszaki főiskolája a szakember-utánpótlás biztosítása mellett az állami és a tanácsos építőipari vállalatok fejlesztési, korszerűsítési munk-



Együtt gondolkozik a család (Fotó: Iklódy János)

Ki tud többet a KRESZ-ből?

Április 26-án, vasárnap délelőtt rendezte meg a Hajdú-Bihar megyei Közlekedésbiztonsági Tanács a családi KRESZ-vetélkedő megyei döntőjét a Debreceni Tanítóképző Főiskolán. Mintegy száz versenyző és számos néző hallgatta feszült figyelemmel a kérdéseket, s a családi csapatok által adott – többnyire helyes – válaszokat.

Szarka Istvánné, a Hazafias Népront megyei bizottságának munkatársa nyitotta meg az iskolai, városi-járású és végül a területi fordulók utáni megyei versenyt,

Napirenden a háztáji

A háztáji kisegítő gazdaságokban tevékenykedőket segíti a Biharnagybajomban harmadik ízben megrendezett tavaszi kulturális hónap mai programja. Április 28-án, kedden 14 órakor háztáji kisegítő és növényvédők szerek vásárral egybekötött bemutatója nyílik meg a közsegítő tanácsos dr. Sranok István, a Szövetkezet című hetilapben. Az AGROKER és a

Ideiglenes forgalomkorlátozás Debrecenben

Április 28-án 06 órától május 5-én 16 óráig a Vörös Hadsereg útja és Bajcsy-Zsilinszky utca kereszteződésében minden jármű forgalma tilos.

Április 30-án 16 órától május 1-én 14 óráig minden jármű várakozása tilos a Petőfi téren, a Vörös Hadsereg útján, a Kossuth utcán, a Széchenyi utcán, a Széchenyi utcán a Külső vásártérig, a Béke utcán, a Dimitrov utcán, a Hatvan utcán a Pásti utcáig, a Bethlen utcán a Tanácsköztársaság utcáig, a Hunyadi, a Simonyi, a Mester, a Csapó utcákon és a Bem téren.

Április 30-án 16 órától május 1-én 14 óráig a járművek várakozása május 1-én reggel 07 órától 14 óráig a Járművek forgalma is tilos a Játékos tere, a Zamenhoff utcán, a Róza utcán és a Sas utcán.

Május 1-én 09 órától 11 óráig terjedő időszokban minden jármű forgalma tilos a Petőfi téren, a Vörös Hadsereg útján, a Kossuth utcán, a Széchenyi utcán a Külső vásártérig, a Béke utcán, a Dimitrov utcán, a Hatvan utcán a Pásti utcáig, a Bethlen utcán a Tanácsköztársaság utcáig, a Hunyadi, a Simonyi, a Mester, a Csapó utcákon és a Bem téren.

Április 30-án 16 órától május 1-én 14 óráig a járművek várakozása május 1-én reggel 07 órától 14 óráig a Járművek forgalma is tilos a Játékos tere, a Zamenhoff utcán, a Róza utcán és a Sas utcán.

Május 1-én 09 órától 11 óráig terjedő időszokban minden jármű forgalma tilos a Petőfi téren, a Vörös Hadsereg útján, a Kossuth utcán, a Széchenyi utcán a Külső vásártérig, a Béke utcán, a Dimitrov utcán, a Hatvan utcán a Pásti utcáig, a Bethlen utcán a Tanácsköztársaság utcáig, a Hunyadi, a Simonyi, a Mester, a Csapó utcákon és a Bem téren.



Tankönyvtől a taneszközig

A Tankönyvkiadó Vállalat, az Országos Tanszergyártó és Értékesítő Vállalat és a megyei Pedagógus Továbbképzési Intézet közös rendezésében április 27-én kiállítás nyílt Debrecenben, a Béke útja 17. szám alatt. A kiállításon a tankönyvkiadó újdonságai (pedagógiai szakirodalom, tanári, tanulói segédletek, módszertani könyvek –

A magyar nyelv hetének mai programja

Április 28-án, a második tanítási órában a Péchy Mihály Építőipari Szakközépiskolában dr. Nagy János címzetes egyetemi docens (Hogyan beszél ma ifjúságunk?), a harmadikban a kereskedelmi szakközépiskolában Bodáné dr. Pörköly Judit (Anyanyelvünk játéka) tart előadást. Illik? – Nem illik? – ezzel a címmel foglalható össze a keddi nap három másik debreceni előadása. Az elsőt 10 óra 25 perckor a vegyipari szakközépiskolában a nyelvi kapcsolatteremtésről dr. Sebestyén Árpád egyetemi tanár, a másodikat 13 óra 15 perckor a 127. számú Ipari Szakmunkásképző Intézetben a nyelvhasználati udvariasságról Máté József középiskolai tanár, a harmadikat 15 órakor a Tóth Árpád Gimnáziumban a nyelvi érintkezés kultúrájáról dr. Kálnási Ar-

TÁRSADALMI JÖVŐKÉPEK címmel tart előadást a debreceni sci-fi-kedvelőknek ma, kedden 18 órától a Kölcsey Művelődési Központ Hatvani termében Simóné Avarosy Éva.

EGÉSZSÉG, KÖRNYEZET, MUNKAJOG címmel vezet kerekasztal-beszélgetést április 28-án, kedden 17 órakor a püspökladányi Zöld Mező Tsz klubjában dr. Felszeghy Szabolcs üzemorvos.

ANYANYELVI FÓRUM. A magyar nyelv hete alkalmából fórumot rendez a TIT megyei szervezete ma, kedden délután fél háromkor Berettyóújfaluban, a Dr. Zöld Sándor Kórházban, ahol a résztvevők kérdéseire nyelvészek válaszolnak.

FRANCOIS VILLON EMLÉKÉRE. Az 550 éve született francia költő műveiből összeállított műsort ad Csikos Sándor, a Csokonai Színház művésze ma, kedden 18 órától a hajdúszoboszlói művelődési központ TIT-termében mutatja be.

MOZI • SZÍNHÁZ • TV

AZ EMBEREVŐ MEDVE (szovjet kaland). Meteor 3. (szovjet) EGYPTOMBAN (olasz). Apolló 1/10, 1/12, 3/2, 3/4, 6, 1/4, 3/8, Mester 1/6. **APACSOK** (NDK). Horváth A. 1/7. **BOSSZÚVÁGY** (amerikai). 16. **ELMÉN** 1/8. **AZ ASSZONY** (szovjet). Kliniká 5. **A FEKETE KUTYA** (jugoszláv). Vig mese 3/4, 6. **HÖLGYEM, ISTEN ALDJA!** (amerikai). Vigjáték. Apolló 6, 8, Vig 1/10, 1/12. **A KÉK MADAR** (szovjet-amerikai). Meteor mese 3, 1/6. **NEM ER A NEVEM** (magyar). Híradó 1/10, 1/12, 1/2, 3/4, 1/6. **VÁMMENTES HAZASSÁG** (magyar). Apolló 4, Vig 3/2. Zárkórú előadás: Híradó este 4/8.

SZÍNHÁZ
Műv. központ:
Ma fél 8-kor Maya, Maróthi b.
Stúdiószínház:
Ma fél 8-kor Felső-Ausztria
— A fészek, E. b.

TV
BUDAPEST, 1. MŰSOR
8.24 Műsorismertetés. 8.25 Idő-

POZSONY, 1. MŰSOR
8.55 Hírek. 9.00 Iskolatévé. 9.20 A rendőrség nyomoz. 9.30 Tévésorozat. 10.55 Német nyelv-tanfolyam. 11.20 Hír. 15.35 Hírek. 15.40 Iskolatévé. 16.10 A tudomány és a technika világa. 17.10 Könyvek. 17.15 Kelet-szlovákiai magazin. 17.45 Iskolatévé. 18.30 Esti mese. 18.40 Magazin. 19.30 Tv-hír. 20.00 Szerencse nem az égből pottyán. NSZK film. 21.25 Portré-film. 21.55 Huszonegy óra a

BUDAPEST, 2. MŰSOR
20.00 Műsorismertetés. 20.01 Utazás a félelemben. Amerikai feliratos film. 21.10 Tv-hír. 21.20 Téli mulatságok. 21.55–22.20 Testünk.

POZSONY, 2. MŰSOR
16.50 Nemzetközi vízilabda-torna. 17.30 Hír. 17.45 A rendőrség naplója. 18.00 Ipari tanuló műsora. 18.30 Portré-film. 19.00 Fataleok zenés műsora. 19.30 A takeresésről. 20.00 Fataleok tévéklubja. 1. rész. 21.25 Aktualitások. 21.55 Fataleok tévéklubja 2. rész.

BUKAREST
15.05 Iskolatévé. 16.15 Fataleok klubja. 17.00 Úttörőhír. 17.25 Az alkotó elem. 17.50 A legkisebbeknek. 18.00 Tv-hír. 18.25 Gazdasági hírek. 19.15 Paul Everac: Hol éli az igazságot? 20.55 Irodalmi összeállítás. 21.10 Tv-hír.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ MŰSORA
17.00 Hírek, időjárás, lap-szemle. 17.05 Lemezespolc. 17.13 Egészségünk. Dr. Baráz Sándor előadása a vérnyomáshír. 17.20 A debreceni Kodály Zoltán Zenei Nemzeti Szakközépiskola diákjai muzsikálnak. 17.30 Kórb. karikában. Gyermekmagazin. Szerkesztő: Gőnczi Mária. 18.00 Észak-tiszántúli krónika. 18.15 Népszerű sanzonok. 18.25–18.30 Hírösszeállítás, műsorszerkesztés.

HÍREK

1981. április 28., kedd

ÉVFORDULÓNAPTÁR
Valéria napja
A nap két 5.33 –
nyugszik 19.51 órakor

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS:
Déli nyugat felől csökkenő felhőzet, elsősorban záporos felhőzet, többfelé helyenként erős déli, délnyugati, nyugati szél. A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 5, 10. A legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 14, 19 fok között.

KUBAI KONCERTEN. Április 20-tól május 3-ig Kubában, a kortárs zene nemzetközi fesztiválján vesz részt és ad hangversenyeket Kedves Tamás csellóművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola debreceni tagozatának igazgatója.

LOBOGOZÁS. A Debrecen városi Tanács Végrehajtó Bizottsága felhívja a vállalatok, üzemek, intézmények vezetőit és a háztulajdonosokat, hogy május 1. alkalmából a használatukban levő épületeket vörös, valamint nemzeti színű zsalóval szítsák fel. A zsalószítást 1981. április 30-án reggel 8 óráig kell fenntartani.

VIRÁGOK – MÁSHOL. A Debrecen városi Tanács V.B. kereskedelmi osztálya értesíti a lakosságot, hogy a virágpiacot a központi piac területéről ideiglenesen – az autóparkoló megépítéséig – a Csapó utca páratlan oldalán a Liszt Ferenc utcától a Vegyipari Technikumig terjedő szakaszára helyezték át.

BARÁTUNK A KÖNYV! A megyei úttörőelöltség felhívja az olvasónapló-pályázaton részt vevő úttörők figyelmét, hogy a naplók beküldésének határideje 1981. április 30-án lejár.

AZ UNIO MOZGÁSSZIN a hét végén háromnapos színjátszó találkozón vett részt Leninvárosban. A vegyipari szakszervezet tíz amatőr együttese közül a debreceniek a Bem című „ünnepi blues”-t adták elő. A Mozzgásszin vezetője, Tóth Dénes elnyerte a találkozók legjobb rendezéséért kiírt díjat.

IRODALMI EMLÉKVERSEN. A mi Debrecenünk címmel Borzán Gáspár emlékére rendezik meg a középiskolai tanulók számára meghirdetett irodalmi verseny városi döntőjét április 28-án 14 órakor a Kölcsey Művelődési Központban. A döntőben három debreceni gimnázium tanulója szerepelnek.

TÜZZOMÁNCOK. A Hajdúsági Iparművek Cs. Uhrin Tibor vezette tüzzományszakköre ma, április 28-án este fél héttől a vámospercsi művelődési házban mutatkozik be.

DRÁGABB LESZ A VONATJEGY ötven százalékkal május elsőtől a szocialista országokba irányuló forgalomban. A szocialista országok vasúti együttműködési szervezetének döntése első sorban a növekvő energiaárak tették szükségessé. Ugyancsak ötven százalékkal drágul a vasúti menetdíj a nem szocialista országokba irányuló utazásoknál a magyar vonalakon.

EGÉSZSÉGÜGYI HÉT kezdődött tegnap Sárrettudváriban. A közsegítő művelődési házában ma, kedden 14 órától gyermekeknek szóló egészségügyi filmek vetítésének, 18 óráig pedig Daganatos megbetegedések, klijmax címmel dr. Rákosi Endre nőgyógyász főorvos tart előadást.

KÖZLEMÉNYEK
Áramszünet. Május 4-én, hétfőn 8.00–13.00 óráig a Varga u. páratlan oldalán a 15. számú és a Belolannsz u.-ig, Holló János u. Óvoda, Bölcse. (x)

Ertesítjük a lakosságot, hogy vízvezeték-átépítési munkák miatt 1981. máj. 2-től máj. 30-ig a Debrecen, Vörös Hadsereg útja, Dimitrov u. és a Vörös Hadsereg útja, Erzsébet u. kereszteződésében forgalomkorlátozás lesz. Kérjük az arra közeledőket, hogy a jelzett helyeket óvatosan közelítsék meg és tartásuk be a forgalmat irányító táblák előírásait. Előre is megértésüket és türelmüket kéri a Víz- és Gyógyfürdő Vállalat. (x)



Papp Sándor átveszi az

Öt év eredményes munkáját ünnepelethetik kedde Május debreceni közfelfüggetlenségének dolgozó nagyallozmás oktatóteremében ahol többek között megjelent Kálnási Mihály, a megyei pártbizottság osztályvezetője Pataki György, a Debrecen városi pártbizottság titkára dr. Kántor Béla, a Debrecen városi Tanács Végrehajtó Bizottság Hivatalának elnöke Bartha Árpád, a Szakszervezetek megyei Tanácsának elnöke, Szilágyi Jenő, KISZ Debrecen városi bizottságának titkára. Papp Sándor, a közfelfüggetlenség vezetője, mertette a nagy számú

A HAJDÚ-B

A debreceni Bartók Területen április 28-án, kedden ünnepélyes esemény keretében a Hajdú-Bihar megyei Vendéglátó Vállalat kollektívája a kongresszus felszabadulási munkásságában elért teljesítményét alapján elnyerte a Minisztertanács és a SZOT általományozott vörös zászlóval kitüntetést.

Sárközi Zoltán színészszavala után Dolezslár René, a kitüntetett városi szakszervezeti bizottság titkára köszöntötte az egygyűlteket, köztük Tóthré, az MSZMP Hajdú-Bihar megyei Bizottságának titkárát, Molnár Károly belkiedelmi miniszterhelyettesét, a KPVDSZ városi kárát, dr. Szabó Imrét, a megyei tanács elnökét, Doházi Jánost, a Szakszervezetek Hajdú-Bihar megyei bizottságának titkárát.

A köszöntő szavak után rült sor a kitüntetés átadására, amelyet Vas János nyitott át Vég László igazgatónak. A KPVDSZ főtitkára, nemi beszédben méltatta a Hajdú-Bihar megyei Vendéglátó Vállalat elmúlt ötéves tevékenységét, részletesen az 1980-ban végzett munkáról.

Ezúttal 14. alkalommal nyitották el a Kiváló Vállalat kitüntetést. A vállalat az elmúlt öt évben tervidőszakban milliárd forint forgalmat nyújtott le, és országos elsőként – 1973-ban – vette be a vendéglátóiparban történő tevékenységét, részletesen az 1980-ban végzett munkáról.